

• МЫЛЬНАЯ ОПЕРА

ЮЛИЯ МИХАЛЬЧИК ОПРАВИЛАСЬ ОТ ИЗМЕНЫ ШУЛЬГИНА

**Начинающая певица привезла в Питер
неизвестного бойфренда**



В МИНУВШУЮ субботу в СКК прошел концерт с участием юных звезд из телешоу «Народный артист». Но главной примой там стала наша землячка Юлия Михальчик, прославившаяся не только своими вокальными данными, сколько тем, что на ней чуть было не женился Александр Шульгин, бывший муж Валерии.

ЭТА ИСТОРИЯ страстей достойна латиноамериканского сериала. Сначала бедная певица Валерия сбежала от домашнего тирана, известного продюсера Александра Шульгина. Миллионы российских женщин принялись жалеть несчастную певицу, вынужденную после роскошной жизни в Москве, поселиться затворницей вместе с тремя детьми в глухи Саратовской области. Но на защиту несчастной униженной женщины встал добрый лысый молодец — другой известный продюсер Иосиф Пригожин. Он так проникся страданиями Валерии и так влюбился в ее красоту,

что решил не только раскручивать ее новые альбомы, но и предложить ей руку и сердце. Ради спасения Валерии он даже готов разрушить собственный брак, а у него между прочим трое собственных детишек.

Между тем злодей Шульгин не дремал и сделал предложение вот

той самой Юлии Михальчик, которая внешне отдаленно напоминает Валерию. Коварный деспот увез скромную питерскую студентку в Москву, похваляясь всем, что женится на ней. Девушка даже забросила ради него учебу в родном Гуманитарном университете профсоюзов. Но обманул таки подлец Шульгин юное сознание. Поматросил и бросил! Тес-

перь миллионы женщин принялись жалеть уже Юлию Михальчик, которая к тому же из-за страданий перестала следить за собой и несколько располнела.

В минувшую субботу теперь уже на глазах питерской публики сериал продолжился. И для Юлии Михальчик нашелся свой добрый молодец! А вернее, неизвестный молодой человек, который неотступно сопровождал девушку в Петербурге. За кулисами СКК они как голубки ходили, нежно держась за руки. Имя «прекрасного принца» не разглашается, его даже фотографировать не давали. Но внешность у него очень положительная!

Однако на этом мыльная опера вряд ли закончится. Видимо, теперь слово за злодеем Шульгиным. До чего дошли, однако, эти продюсеры. Ничем не брезгуют ради раскрутки звезд. Даже свою личную жизнь готовы вывернуть наизнанку.

Яна АНИЧКИНА
Фото автора



Михальчик снова смеется. Она предпочла неизвестного молодого красавца (на фото снизу) известному продюсеру Шульгину (на фото сверху)

Михальчик и Юрий

20.04.04
110